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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 006/2017 
Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, NÉLIO JOSÉ PALUDO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, 
PAULO DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, que assinam 
em Livro próprio suas presenças para a sexta Sessão Ordinária do primeiro período da 1º 
Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do 
Paraná, sob nº. 006/2017, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo 
número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Paulo Matia Heinz, 
declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo 
a Sessão convidou o Vereador Paulo Deoclides Camera para fazer a leitura do texto bíblico 
seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão 
Ordinária sob nº. 005/2017, do dia 30 de janeiro de 2017. Em votação a ata foi aprovada 
por unanimidade de votos. Em seguida o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à 
leitura das Correspondências recebidas e expedidas. Correspondência Recebida: 
Correspondência do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros 
ao Município de Enéas Marques. Correspondência da ACAMSOP/13, informando a 
composição da nova Diretoria Executiva Gestão 2017/2018. Correspondências 
Expendidas: Oficio nº. 010/2017 ao Executivo Municipal, encaminhando as Indicações 009 
e 010/2017, protocoladas e tramitadas na Sessão Ordinária do dia 30 de janeiro de 2017. 
Oficio nº. 011/2017 ao Executivo Municipal, encaminhando as Indicações verbais feitas 
pelos Vereadores na Sessão ordinária do dia 30/01/2017. Protocolos na Secretaria: 
Protocolo nº. 014/2017, referente à Indicação nº. 011/2017, de autoria do Vereador Paulo 
Deoclides Camera, o qual requer indicar ao chefe do Executivo, Sr. Prefeito Municipal, a 
continuidade do calçamento com pedras irregulares na Linha Guerra até a Rodovia PR 471. 
Protocolo nº. 015/2017, referente à Indicação nº. 012/2017, de autoria do Vereador Adelar 
Lima, o qual requer indicar ao chefe do Poder Executivo, Sr. Prefeito Municipal a ampliação 
em 48 metros da Rede Pluvial que termina na propriedade da Senhora Renata Pickler 
Marques, prolongamento da Rua Maria Piva Michels, saída para Bela União. Despacho da 
Presidência: As Indicações 011 e 012/2017 foram recepcionadas e serão dados os 
devidos encaminhamentos. Grande Expediente: Inscrito os Vereadores Paulo Camera e 
Gilmar Jacob Heinz. O Vereador Gilmar usou da palavra para pedir ao Executivo Municipal 
a disponibilização de um veiculo maior para fazer o transporte escolar no Loteamento 
Colina Verde. Segundo ele, com o numero maior de alunos, o veículo que fazia o transporte 
escolar se tornou pequeno, necessitando um veiculo que tenha capacidade maior. Também 
solicitou informações sobre o pagamento dos vacinadores da febre aftosa, se há pendência 
no pagamento de algum vacinador que fizeram a vacina em maio de 2016. O Vereador 
Paulo Camera comentou sobre as Licitações do Município. Solicitou que fosse comunicado 
a Comissão Especial de Licitação da Câmara as datas das licitações do Município. 
Também solicitou que fosse encaminhada a Câmara o valor cobrado por litro de gasolina 
na licitado ocorrida na ultima semana.  Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a 
presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Foi aprovado em segundo turno 
de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei Complementar nº. 
001/2017, de autoria do Executivo Municipal, o qual altera dispositivos da Lei nº. 276/2002, 
que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério Público 
Municipal de Enéas Marques. Usaram da palavra na discussão deste projeto os Vereadores 
Adão Biancatti, Sidmar Onofre e Paulo Matia Heinz. Tribuna Livre Não havendo nenhum 
popular inscrito passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os 
Vereadores, Paulo Deoclides Camera, Adelar Lima, Adão Biancatti, Jair Formaio, Sidmar 
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Onofre e Paulo Matia Heinz. O Vereador Paulo comentou sobre a Indicação 011/2017, 
ressaltando a importância da construção de calçamento com pedras irregulares na Linha 
Guerra. O Vereador Adelar comentou sobre a Indicação 012/2017, ressaltando a 
necessidade da ampliação da Rede Pluvial que termina na propriedade da Senhora Renata 
Pickler. Solicitou informações sobre a data que o Centro de Saúde voltará atender a 
população. Também pediu que seja informada a Comissão de Especial de Licitação sobre 
as datas de realização das licitações do Município. O Vereador Adão reforçou pedido de 
recuperação das estradas do município. Ressaltando sua preocupação com o transporte 
escolar. O Vereador Jair pediu que o Executivo fizesse a recuperação do calçamento da 
comunidade de Pinhalzinho. O Vereador Sidmar comentou sobre a necessidade de 
canalização do córrego que passa próximo ao comércio do Lazzarotto. Falou que há muito 
tempo esta obra é reivindicada pelas famílias que moram próximo ao local, solicitando que 
o Executivo estude a possibilidade de fazer esta obra. Comentou sobre o pedido dos 
moradores da comunidade de Alto Pinhal, que solicitaram que se fosse possível utilizar 
uma parte da antiga escola da comunidade para fazer uma capela mortuária. O Vereador 
Presidente Paulo comentou sobre os salários dos servidores. Ressaltou sobre a indicação 
do Vereador Paulo, que trata da construção de calçamento da Linha Guerra. O Vereador 
Adão lembrou sobre o que aconteceu que não foi finalizado o projeto de calçamento da 
Linha Guerra pela outra administração. O Presidente informou que nos próximos dias o 
Centro de Saúde voltará o seu atendimento normal. Reforçou o pedido do Vereador Gilmar, 
para ampliação do transporte escolar no Loteamento Colina Verde. Falou que solicitará 
informações ao Executivo sobre o resultado da Licitação do combustível. Lembrou que o 
Executivo fará um tampa buraco nas estradas onde passa o transporte escolar. Sobre o 
pedido do vereador Jair, disse que irá cobrar estas melhorias no calçamento do 
Pinhalzinho. Ressaltou sobre o pedido do Sidmar, para canalização do córrego, ressaltando 
a necessidade desta obra. Comentou sobre o uso da antiga escola de Alto Pinhal como 
Capela Mortuária, ressaltando a necessidade de fazer uma reunião com os moradores da 
comunidade para debater sobre este assunto. Nada mais a ser tratado o Presidente 
agradeceu ao Secretário da Mesa, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 7ª 
Sessão Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 
19h00min do dia 13 de fevereiro de 2017. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de 
Deus declarou encerrada a sexta Sessão Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão 
Legislativa da 13º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 06 de fevereiro 
de 2017, às 19h50min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os 
Vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de 
votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte 
integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
  
Vereador Paulo Matia Heinz                                Vereador Sidmar Onofre  
PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                                             PRIMEIRO SECRETÁRIO  


